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"V3HalTe, KaK n
NOCTPOMTD NKG
ecnu ceifuac He

OnbITOM?

v BHadec ot 1005 B8 AeHE!

YT0 3a KypC.

ABTOpCKUIA 0ByyYatowmiA Kypc no co3naHnto buaHeca Ha ronorpadmyeckmnx bpenkax ons
aBTonobuTtenen.

Mpubbinb ¢ ogHoro 6penka coctasnset 0o 500 %.




Kypc "BusHec ot 100$ B neHb! Monorpaduyeckunn Bpenok-Homepok!"

Bpenkn nokynatot aBTontobutenu kak cebe Tak 1 Ha NOAAPOK APY3bsiM 1 6113kuM. OyeHb
yacTo 6penok 3akasblBalT XEeHbl U AEeBYWKM 4TOObI NOAAPUTL CBOUM BO3NOBNEHHBIM, U
noapyram. 91o He LWnpnoTpeboBckuin 6penok, KOTOPbIX CeAYac BanoM Ha PbIHKE... ITO
MHOUBMAYaNbHas Bellb, KOTOpas AenaeTcs No 3akasy B € AMHCTBEHHOM 3K3EMMNsipe.

Bugeo Kk kypcy.

JononHuTenbHy0 MH(pOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca: Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: BusHec ot 100$ B neHb! Monorpadumyeckuit

AsTOop(bl): CblyeHko Makcum
dopmar kypca: Kypc
Llena: 1545 py6.

Cnocobbl onnarbi: Anpexkc.Oenbrn, WebMoney, Onnarta yepes cuctembl feHeXHbIX NepeBoaos, |
Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

MNMapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-[aHHble KapTOYKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyio
NHJpopMaLMIO CMOTPUTE Ha cailTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinkn Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),

n3parens: CblyeHko Makcum
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